
Město Velké Pavlovice Vás v rámci projektu Popularizace APR zve na 
 

        Happening 

 „Věda a výzkum ve Velkých Pavlovicích“ 
 

  konaný v pátek dne 27. září 2013 
                      v Ekocentru Trkmanka, v areálu TJ Slavoj Velké Pavlovice a v sokolovně  
 

Program: 

*  zahájení happeningu v 9.00 hodin u projektových stanů v areálu TJ Slavoj 
*  komentované prohlídky stanů 

 

Ve sportovním areálu budou postaveny stany, ve kterých budou probíhat prezentace 
jednotlivých pracovišť za účasti společnosti Česká hlava. Studenti se setkají s ukázkami výsledků 

práce vědců, energetickými plodinami počínaje a nejnovějšími roboty konče. 
V reálu si tak mohou vyzkoušet prolínání vědy a výzkumu v běžné praxi. 

 
   Prezentace se zúčastní např. partneři projektu: 
      Agritec Plant Research s.r.o. Šumperk; Zemědělský výzkum s.r.o. Troubsko;  
      Výzkumný ústav bramborářský Havlíčkův Brod; OSEVA PRO s.r.o.;  
      Asociace výzkumných organizací Praha; Vysoká škola báňská Ostrava; Česká hlava 
 

Komentované prohlídky pro studenty budou probíhat v hodinových intervalech. 
První bude zahájena v 9.00 hodin, poslední ve 13.00 hodin. 
Prohlídka pro skupinu 30 studentů bude trvat cca 2 hodiny. 

 

Na stanovištích budou pro studenty připraveny rovněž soutěže, doprovodný program 
a občerstvení na nádvoří ekocentra. Součástí happeningu je výstava ovoce, zeleniny, 

hroznů révy vinné a květin, která bude ke zhlédnutí v prostorách ekocentra a dále v sokolovně. 
 

Pokud vědci nebudou propagovat výsledky své práce, nezískají aplikační partnery, 
mohou přijít o zdroje financování a výzkumná činnost nemůže pokračovat. 

Proto i studenti mohou svým zapojením do této akce podpořit vědu a výzkum. 
 
 

Akce je podpořena v rámci projektu „Partnerství pro podporu popularizace vědy a výzkumu a další vzdělávání 
v oblasti popularizace transferu technologií v oblasti zemědělství, potravinářství a bioenergetiky“,  

reg. č. CZ.1.07/2.3.00/35.0013, jehož je Město Velké Pavlovice partnerem. 

 
 
 


